

佛山高新区(狮山镇)领导干部党章党规党纪教育学习班举行

# 学习党章党纪党规 党员干部齐“充电”

8月29日,佛山高新区(狮山镇)领导干部党章党规党纪教育学习班开班,佛高区(狮山镇)及各社会管理处的班子领导,机关中层及以上干部,镇公资、医疗、教育系统以及后勤单位的主要负责人,各村居书记等400多人参加了会议。会议由佛高区党工委书记、纪工委书记、南海区纪委副书记刘光辉主持。

## 打造敢于担当的党员干部队伍

会上,佛山高新区党工委书记、管委会主任、南海区委副书记、狮山镇党委书记刘涛根强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,切实加强党的建设,涵养良好的政治生态,打造敢于担当的党员干部队伍,为实现“四个走在全国前列”作出更大贡献。

狮山镇党委委员、纪委书记梁伟全传达了上级纪律教育学习月活动精神,以及部署佛高区(狮山镇)今年纪律教育学习月工作,并通报违纪违法典型案例,针对案发原因进行了深入剖析,要求广大党员干部



佛山高新区(狮山镇)领导干部党章党规党纪教育学习班开班。

以反面典型为鉴,深刻汲取教训,切实强化不敢腐的震慑、扎牢不能腐的笼子、增强不想腐的自觉。

刘涛根强调,要把党的建设作为党的根本性建设,坚持正确政治方向、坚持党的政治领导、夯实政治根基、涵养政治生态、防范政治风险、永葆政治本色和提高政治能力。要践行“两个坚决维护”,不断夯

实政治建设、净化政治生态,确保全体党员干部在思想上政治上行动上与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要认真对照中央第十二巡视组巡视广东、省委第十一巡视组巡视佛山的反馈意见,结合狮山实际,认真抓好整改落实,坚决把自己摆进去、把工作摆进去、把问题摆进去,以巡视整改为契机推动各项工作再上新台阶。

## 全面加强党的政治建设

在谈到加强党的政治建设是佛高区(狮山镇)实现“四个走在全国前列”的根本保障时,刘涛根表示,区委十三届五次全会提出南海要着力打造城市品牌、产业品牌、人文品牌、党建品牌,同时佛高区要创建全国高新区20强,狮山镇要建成

为产城人融合的广佛副中心等重要任务,这都要求全部党员干部扎扎实实把“四个走在全国前列”各项任务落到实处。

最后,刘涛根强调,要旗帜鲜明讲政治,提高政治站位,坚守政治忠诚,落实管党治党政治责任,全面加强党的政治建设,打好扫黑除恶、安全整治、污染防治三场硬战。要不折不扣树纪律,筑牢纪律规矩意识,坚守干净为官底线,培育为民政治情怀,涵养良好家风家教,营造风清气正政治生态。要牢记使命勇担当,树立实干在前、走在前列的使命担当,激发破釜沉舟、一干到底的勇气热情,坚持以德为先、任人唯贤的用人导向,凝聚新时代新担当新作为合力。

会议还邀请了佛山市纪委监委、市监委委员邱建文作专题教育授课,他结合长期办案的一些案例,紧扣党章党规党纪对党员干部进行党性教育,引导广大党员干部牢固树立党章意识、纪律意识、规矩意识,坚守纪律底线。

撰文/摄影 何万里

狮山镇举行美丽文明村居上先进好青年命名仪式

# 十大“上先进好青年”集体亮相

“我宣誓,在今后的生活和工作中,我们将勇于探索,追求突破;奋发向上,崇德向善;积极主动,敢为人先!和家乡父老携手并肩,共建美丽文明家园!”8月23日晚,在颜峰社区居委会,震撼人心的宣誓词响彻云霄,而宣誓人正是当晚的主角之一——“狮山镇美丽文明村居上先进好青年”的获得者。

当晚,由狮山镇宣传文体办主办,共青团狮山镇委员会、芦塘社区、颜峰社区、象岭村、狮中村和石澎村联合承办的“文明新风尚 青春正能量”狮山镇美丽文明村居上先进好青年命名仪式暨优秀团员青年颁奖典礼在颜峰社区举行。

狮山镇自去年启动美丽文明村居创建工作以来,已如火如荼地开展了一系列硬件建设,美丽文明村居代言人评选、村规民约大讨论等活动更是带动了群众热情参与,把美丽文明的种子播种在村民的心中。

今年6月,为了深化建设美丽文明村居,同时发挥美



佛山高新区(狮山镇)领导干部党章党规党纪教育学习班开班。

丽文明村居中上先进青年的榜样作用,狮山镇启动了“上先进好青年”评选活动,面向狮山镇美丽文明村居示范点的15至45岁居民进行征集推荐,寻找爱岗敬业、热爱家园、诚实守信、崇义友善、敬老爱亲等上先进青年。

活动经过征集推荐、进村居宣传、培训和初选、网络投票、专家评审及公示等阶段,从五条村居中最终评出10名青年,授予“狮山镇美丽文明村居上先进好青年”的荣誉称

号,他们当中有热心公益的在校大学生,有教育线的精英,有村居社区幸福院的一线社工,更有鸣着警笛、闯过红灯,救助临产妈妈的暖心警察。

狮山镇宣传文体办主任温洁贞表示,希望通过评选上先进好青年,在狮山镇的美丽文明村居内持续掀起真善美之风尚,提升居民的精神文明素养,带动起全村居的居民更加积极地投身到村居的建设当中。同时,也希望新选出的上先进好青年能成为

佛高区核心区狮山镇的一张全新的“美丽文明村居名片”,为美丽文明村居的建设增添更多丰富的内涵。

## 链接

### “十大”上先进好青年名单

- 颜峰社区:叶汉中、叶国坚
- 芦塘社区:吴婉盈、徐越飞
- 象岭村:周燕婵、钟嘉华
- 狮中村:陈树明、麦思慧
- 石澎村:谢晓彤、谢炳基

撰文/摄影 何万里



## 流动党员子女夏令营圆满结营

8月17日,由狮山镇流管局、狮山镇党群局和狮山镇卫计局共同主办的“党建引领·放飞童梦”2018年流动党员子女夏令营圆满落下帷幕。

在历时一个月、为期两期的夏令营过程中,主办方为“小候鸟”们精心安排了丰富的课程内容和外出参观活动。课堂上,小朋友们学习了有用的安全防范知识,制作了创意有趣的手工作品,体验了趣味运动会的快乐。外出活动中,小朋友们游玩了佛山植物园,探索了大自然的奥秘;游览了古村,探寻了古村文化历史;参观了绿电再生能源有限公司,体验了智能制造的工业设备;参观了佛山科学馆,对科技有了全新的认识,感知了科学的新奇与好玩……小朋友们收获满满。

夏令营的成功举办,得到了家长们的一致认同,活动让孩子们增长了见识、开阔了视野、收获了友谊、经历了成长,让孩子们暑假更加充实、有意义。 通讯员/杨玉美